Privacy Statement - Serpentine Jarrahdale Adult Riders Club

At Serpentine Jarrahdale Adult Riders Club ("SJKarc"), we are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Statement explains how we collect, use, and safeguard your personal data when you interact with us.

1. Collection of Personal Information

- 1.1. We may collect personal information from you when you sign up for membership, participate in events, use our website, or communicate with us. This information may include your name, contact details, date of birth, and other relevant information.
- 1.2. We may also collect information about your interactions with us, such as event participation, feedback, and communications.
- 2. Use of Personal Information
- 2.1. We use your personal information to manage your membership, provide services, and communicate with you about club activities, events, and updates.
- 2.2. Your personal information may be used for administrative purposes, including record-keeping, billing, and membership management.
- 2.3. We may use your information to improve our services, customize your experience, and send you relevant information about club activities.
- 3. Disclosure of Personal Information
- 3.1. We may share your personal information with trusted third parties, such as service providers and event organizers, only for the purposes outlined in this Privacy Statement.
- 3.2. We do not sell, trade, or rent your personal information to third parties for marketing purposes.
- 4. Data Security

4.1. We implement reasonable security measures to protect your personal information from unauthorized access, disclosure, alteration, or destruction. 5. Your Choices 5.1. You can update your personal information by contacting us. You have the right to access, correct, or delete your personal information as permitted by law. 5.2. You may choose to opt out of receiving promotional communications from us at any time by following the instructions provided in our communications. 6. Cookies and Tracking Technologies 6.1. We may use cookies and similar technologies to collect information about your interactions with our website. You can adjust your browser settings to manage or disable cookies. 7. Changes to this Privacy Statement 7.1. We may update this Privacy Statement from time to time to reflect changes in our practices. We will notify you of any significant changes by posting a prominent notice on our website or by contacting you directly. 8. Contact Information 8.1. If you have questions or concerns about our privacy practices or this Privacy Statement, please contact us at info@sjkarc.com Ph: 0417181431 Address: 82 Kowin Court, Cardup WA 6122 By continuing to interact with Serpentine Jarrahdale Adult Riders Club, you consent to the collection, use, and disclosure of your personal information as described in this Privacy Statement.

Last Updated: 1st September, 2023